
ПРОГРАМА РОЗВИТКУ 

КАФЕДРИ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ В СФЕРІ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ДИЗАЙНУ 

відповідно до «Стратегії розвитку КНУТД в умовах воєнного стану та 

повоєнної відбудови України на 2024-2028 рр.» 

 на 2024–2028 рр. 

                                                     Освітня діяльність 

Ураховуючи попит роботодавців на підготовку фахівців у сфері  

інформаційних технологій, запровадження у 2024 р. освітньої діяльності з 

підготовки бакалаврів за новою освітньо-професійною програмою (далі ОПП) 

«Професійна освіта. Комп’ютерні технології в управлінні інформаційними 

системами» за спеціалізацією 015.39 Професійна освіта (Цифрові технології). 

Посилення профорієнтаційної роботи з метою популяризації освітніх 

програм та забезпечення якісного набору здобувачів освіти різних освітніх рівнів. 

Постійне вдосконалення змісту ОП та розвиток співпраці з  роботодавцями 

завдяки залученню представників наукової спільноти, бізнесу та виробництва до 

викладання. 

Усебічно сприяти вдосконаленню академічної культури учасників 

освітнього процесу та дотриманню ними норм академічної доброчесності. 

З метою моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм кафедри 

на відповідність контенту потребам та вимогам сучасного ринку праці регулярно 

здійснювати анкетування здобувачів вищої освіти, науково- педагогічних 

працівників, співробітників КНУТД та інших стейкхолдерів з питань якості 

освітнього процесу, наукового, навчально-методичного, інформаційного 

забезпечення підготовки майбутніх фахівців. 

Сприяти інтеграції науково-дослідної роботи в освітній процес через 

залучення широкої студентської спільноти до науково-дослідної та проєктної 

діяльності кафедри та Університету загалом з метою формування випускників 

кафедри як високоосвічених, творчих особистостей. 

Науково-педагогічним працівникам (НПП) кафедри розвивати й 

реалізовувати  інтенсивні  особистісно  орієнтовані  технології  навчання  та 



диференціювати підходи до викладання; розробляти та впроваджувати в освітній 

процес інноваційні інструменти освітньої діяльності; поліпшувати якість 

електронних навчально-методичних комплексів дисциплін у модульному 

середовищі освітнього процесу Університету; підвищувати професійну 

майстерність та здійснювати пошук програм академічної мобільності, що 

сприяють саморозвитку. 

Посилити міжнародну співпрацю у напрямі академічної мобільності, 

розширення участі НПП, студентів кафедри в міжнародних програмах 

академічних обмінів. Підтримувати індивідуальну ініціативу НПП кафедри щодо 

міжнародного стажування та представлення публічного звіту на засіданні 

кафедри, вченій раді факультету  мистецтв і моди та науково-методичній раді 

Університету. 

Науково-інноваційна діяльність, трансфер технологій 

Здійснювати підготовку запитів на державне фінансування наукових 

проєктів. Розширювати науково-інноваційну співпрацю з провідними 

університетами світу  щодо провадження спільних наукових досліджень. 

Усебічно залучати обдаровану студентську молодь до виконання науково- 

дослідницьких робіт та участі у різноманітних конкурсах Start-up проєктів. 

Підвищувати показники публікаційної активності НПП кафедри у 

закордонних фахових виданнях, що входять до наукометричної бази Scopus або 

Web of Scince відповідно до цільових показників їх діяльності: опублікування 

НПП кафедри щороку не менше 4 статей. Підвищити публікаційну активність 

НПП кафедри у співпраці зі студентами, зокрема опублікування наукових статей 

у фахових виданнях. 

Поглибити роботу, спрямовану на участь студентів у конкурсах на 

індивідуальні гранти від міжнародних фондів, наукового стажування в іноземних 

ЗВО і наукових установах. 

Забезпечити формування наукової тематики наукових досліджень 

відповідно до актуальних напрямів розвитку фундаментальної та прикладної 

науки, потреб безпеки, обороноздатності й ефективного соціально-економічного 

розвитку України. 



Міжнародна діяльність 

Здійснювати пошук зарубіжних закладів вищої освіти для укладання угод 

про науково-технічне співробітництво та підготовку спільних наукових проєктів 

для участі у грантових програмах; спільних наукових програм для інтеграції 

наукових досліджень НПП кафедри в європейський та світовий дослідницький 

простір, зокрема, забезпечити активну участь науковців кафедри у двосторонніх 

наукових проєктах, програмах Erasmus+ тощо. Організувати роботу на кафедрі 

щодо регулярного подання заявок на участь у міжнародних наукових та освітніх 

проєктах. 

Активізувати академічну мобільність студентів та НПП кафедри шляхом 

участі в міжнародних наукових та освітніх заходах, зокрема в рамках програм 

стипендій Фонду Фулбрайта, Chevening, Вишеградської (Visegrad scholarship for 

Master and post-Master students) тощо. 

Усебічно залучати іноземних представників освіти, науки та бізнесу до 

освітнього процесу та підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників 

кафедри, факультету індустрії моди та Університету загалом. 

Управління кадровим потенціалом 

Забезпечити відповідність НПП кафедри ліцензійним  умовам щодо 

провадження освітньої діяльності з підготовки фахівців першого 

(бакалаврського), другого (магістерського) та третього (освітньо-наукового) 

рівнів вищої освіти. 

Підвищувати рівень володіння НПП кафедри іноземною мовою до рівня 

В2, що сприятиме формуванню англомовних освітніх проєктів для іноземних 

студентів. 

Забезпечити формування у трудовому колективі кафедри інноваційної 

культури, орієнтованої на конструктивне сприймання нововведень, доведення 

результатів творчої діяльності особистості до впровадження у розвиток 

Університету, вищої освіти й економіки загалом. 

Здійснювати підвищення кваліфікації НПП кафедри, що сприяє високому 

рівню професійної та інноваційної компетенції, соціальної та особистої 

відповідальності. Створити сприятливі умови для НПП кафедри, які працюють 



над підготовкою дисертаційних досліджень. 

Партнерство з роботодавцями 

Залучати роботодавців до формування компетентнісних вимог щодо 

випускників відповідних освітньо-кваліфікаційних рівнів. 

Сприяти створенню умов для контактів між студентами та роботодавцями 

на базі університету. Розширювати партнерство щодо стажування викладачів 

закладів професійної та професійно-технічної освіти на базі кафедри. Усебічно 

сприяти залученню фахівців-практиків до процесу навчання, підготовки та 

перепідготовки фахівців. Проводити спільні заходи (круглі столи, ворк-шопи, 

семінари, конференції) з представниками ЗП(ПТ)О з метою обговорення 

сучасних проблем галузі та підвищення кваліфікації НПП кафедри. 

Виховання молоді 

Забезпечити дотримання академічної культури здобувачами вищої освіти 

та виховання нетерпимості до проявів академічного плагіату, академічної 

недоброчесності. 

Забезпечити сприятливі умови для формування патріотичної, культурної, 

трудової, комунікаційної, мовної, етичної, екологічної, енергоощадної, 

естетичної, фізичної компетенцій у студентів та НПП кафедри. 

Удосконалити діяльність, яка спрямована на формування національної 

свідомості, громадської гідності, активної громадянської позиції, шанобливого 

ставлення до української мови, територіальної цілісності держави та народних 

традицій. 

Налагодити постійний взаємозв’язок між випускниками, студентами та 

кафедрою. 

Інформаційно-комунікаційна діяльність 

Забезпечити формування інформаційно-комунікативних компетентностей 

здобувачів освіти та НПП кафедри. 

Іміджева політика 

Пошук нових напрямів забезпечення високого рівня ефективності 

реалізації іміджевої політики КНУТД. Активізувати та поглибити 

профорієнтаційну  роботу,  що  сприяє  формуванню  контингенту  студентів 



Університету. 

Сприяти забезпеченню інноваційного рівня навчання студентів шляхом 

реалізації соціальних та навчальних програм з підприємствами та комерційними 

організаціями на партнерських засадах. 

Розвиток матеріально-технічної бази 

Сприяти створенню максимально комфортних матеріально-технічних умов 

для студентів і НПП кафедри. 

Розробити заходи з оновлення матеріально-технічної бази кафедри за 

кошти грантової підтримки, продовжити співпрацю з Doctors Against Animal 

Experiments Germany (Dr Corina Gericke, DAAE, Німеччна), International Network 

for Humane Education (Mr Nick Jukes, InterNICHE, Велика Британія). 

Підтримка фінансово-економічної стійкості 

Забезпечувати надходження позабюджетних коштів  на рахунок КНУТД у 

рамках діяльності НПП кафедри (участь у міжнародних проєктах, збільшення 

кількості здобувачів освіти, які навчаються за кошти юридичних та фізичних 

осіб). 

Здійснювати пошук шляхів щодо забезпечення освітнього та наукового 

процесів засобами сучасних технологій. 

 

 

 

Завідувачка кафедри ПОСТД                                                                                    Марія БІЛЯНСЬКА 


